

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:63771-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Drwinia: Roboty budowlane w zakresie budowy wodociągów i rurociągów do odprowadzania ścieków  
2018/S 029-063771**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 026-057467)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
"EKO-DRWINIA" Sp. z o.o.  
Drwinia 57  
Drwinia  
32-709  
Polska  
Osoba do kontaktów: Anna Topór, Michał Lysy  
Tel.: +48 122849822  
E-mail: [eko-drwinia@drwinia.pl](mailto:eko-drwinia@drwinia.pl)  
Kod NUTS: PL214  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://eko-drwinia.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**  
II.1.1) **Nazwa:**  
SANITACJA OTULINY PUSZCZY NIEPOŁOMICKIEJ NA TERENIE GMINY DRWINIA  
Numer referencyjny: ZP.ED.271.1.2018  
II.1.2) **Główny kod CPV**  
45231300  
II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Roboty budowlane  
II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest zaprojektowanie, uzyskanie pozwolenia na budowę, budowa (wg warunków kontraktowych FIDIC - żółta książka) oraz uzyskanie pozwolenia na użytkowanie i eksploatację elementów infrastruktury kanalizacji sanitarnej oraz infrastruktury wodociągowej w gminie Drwinia.  
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określony został w SIWZ z załącznikami.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
07/02/2018  
VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 026-057467](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: I.1

Część nr: 1)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Podmiot zamawiający

Zamiast:

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://eko-drwinia.pl>

Powinno być:

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://eko.drwinia.pl>

Numer sekcji: I.1

Część nr: 3)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Komunikacja

Zamiast:

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://eko-drwinia.pl>

Powinno być:

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://eko.drwinia.pl>

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**